

№ 104 (2965)  
НЕДІЛЯ  
17  
ГРУДНЯ  
1950 р.

# Сьогодні день виборів до місцевих Рад депутатів трудящих

# Ленінець

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Ціна 15 коп.

## ВСІ НА ВИБОРИ! ВІДДАМО СВОЇ ГОЛОСИ ЗА КАНДИДАТІВ СТАЛІНСЬКОГО БЛОКУ КОМУНІСТІВ І БЕЗПАРТІЙНИХ!

### ВИРОБНИЧІ ПОДАРУНКИ НА ЧЕСТЬ ВИБОРІВ



Й. В. СТАЛІН.

#### 1.875 КУБОМЕТРІВ КАМЕНЮ ПОНАД ПЛАН

—До дня виборів дати 1 875 кубометрів ракушечних блоків понад план.—таке зобов'язання взяли робітники Скельського ракушечного кар'єру. Сьогодні доповідаємо, що взятє зобов'язання ми успішно виконали

На виконання взятого зобов'язання була спрямована вся масово-політична робота на кар'єрі, пов'язана з вивченням біографій кандидатів у депутати. Особливо наполегливо попрацювали агітатори Г. Шевченко, Я. Передерій, Н. Райна.

Робота агітаторів і широко розгорнуте соціалістичне змагання на честь виборів сприяли підвищенню продуктивності праці. Пильщики каменю І. Кривий, І. Зінов'єв тепер виконують по півтори норми виконують зміну норму І. Семеренко та А. Волков.

Перше місце по кар'єру у соціалістичному змаганні на честь виборів зайняв цех № 1, де майстром працює комуніст П. Кривий.

Г. ШЕЙКО, техкерівник кар'єру.

#### Механізація тваринницьких ферм

Хлібороби артiлі ім. Жданова почали механізацію трудомістких робіт на тваринницьких фермах. В першу чергу механізується приміщення, де будуть розміщені корови. До

дня виборів тут вже змонтовано автопоїлки на 100 голів, встановлено 2 кормозапарувачі.

В. ТУРСЬКИЙ.

#### НА ОЧИЩЕННІ ПОСІВНОГО МАТЕРІАЛУ

Сьогодні велике і радісне свято трудящих — вибори у місцеві Ради депутатів трудящих. Готуючись до весняної сівби і на честь виборів до місцевих Рад колгоспники артiлі «Червоний путиловець» очищають посівне насіння, виготовляють щити для снігозатримання.

ли на трієр 156 центнерів посівного насіння.

На очищенні посівного матеріалу старанно працюють колгоспниці Н. Райна, Г. Герман, Ганна Чеша, Н. Брик. За короткий строк вони довели до посівних кондицій овес, суданку, сою, соняшник, відібрали початки кукурудзи в кількості 70 центнерів на весняну посадку. Всього вони перемисти-

Серед полеводських бригад шириться соціалістичне змагання за швидке виготовлення щитів для снігозатримання. Першість у цьому змаганні завоювала третя бригада, де бригадиром Острогляд Петро. Колгоспники цієї бригади виготовили 82 щити, у першій бригаді виготовлено 64 щити, у другій бригаді—56.

Як організовано ми готуємося до весняної сівби, так одностайно будемо голосувати за кандидатів непереможного блоку комуністів і безпартійних.

П. ОСТРОГЛЯД, агротехнік колгоспу.

#### У РАДГОСПІ «ЯНЧЕКРАК»

Борючись за високий урожай в наступному році і широко розгорнувши соціалістичне змагання на відзнаку виборів у місцеві Ради, робітники радгоспу «Янчекрак» домоглися значних успіхів.

Механізатори В. Демченко, Житков, І. Белов, Волик, І. Дон та інші відремонтували 14 тракторів з 22.

Ковалі П. Польонка і Г. Демченко відремонтували 10 сівалок, 10 тракторних плугів. З посівного матеріалу очищений ячмінь, чумиза, люцерна, могогар, суданка, зразки яких здані на аналіз в контрольну насіннєву лабораторію.

Комбайнери Фисун Євдокія і Сорочинський Іван вже повністю відремонтували свої машини. По-стахановському працює в ці дні токарь Чуб Григорій, який виконує по півтори-дві норми виробітку. На 120—130 процентів виконує денне завдання слюсар В. Волик і моторист І. Зінковський.

Успішно йде ремонт тракто-

І. ЛІПСЬКИЙ, секретар парторганізації.

#### Півтори річних норми

Виконуючи зобов'язання, взяті у соціалістичному змаганні на честь виборів до місцевих Рад депутатів трудящих, колектив вапнякового заводу, 618 кілометра, Сталінської залізниці, домогся нових виробничих успіхів. Продуктивність праці підвищено до 130 процентів, а бригади по випалюванню вапни домоглися ще кращих показників. Їх про-

дуктивність становить 156 процентів.

По півтори річних норми дня виборів у місцеві Ради виконали працівники заводу І. Поваляєв, М. Коробський, Я. Мовчан, Н. Якименко, В. Каратєєв та інші.

Протягом 1950 року завод зекономив сотні тисяч карбованців державних коштів.

М. ВІНОГРАДОВ.

#### ПОДАРУНОК МЕБЕЛЬНИКІВ

Колектив артiлі «Червоний запоріжець» брав зобов'язання до 17 грудня дати зверхпланової продукції на суму 120 тисяч карбованців. Своє зобов'язання запорізьці виконали на два дні раніше строку. Успішному виконанню зобов'язання сприяла стахановська праця членів артiлі, пов'язана з політично-масовою роботою. По півтори змінні

норми виконують працівники мебельного цеху І. Пилипенко, Д. Брилістий, а Мовчан Платон змінене завдання виконує на 160 процентів.

По заготівлі лози і по виготовленню лозяної тари відзначились Кириченко Микола, Писаренко, Бондаренко Надія й інші.

І. БРИК, бухгалтер артiлі.

## З ІМ'ЯМ СТАЛІНА

З ім'ям товариша Сталіна сьогодні, 17 грудня, трудящого району, як і всі народи Радянської України та багатьох братніх республік нашої соціалістичної Батьківщини, прийдуть до виборчих урн, щоб обрати своїх депутатів до місцевих органів державної влади.

Трудящі району йдуть до виборчих урн з словами і почуттям безмежної подяки більшовицькій партії, Радянському уряду і особисто товаришеві Сталіну за їх повсякденне піклування про підвищення матеріального добробуту і культурного рівня радянського народу.

Все своє життя, всю свою діяльність товариш Сталін віддав справі боротьби за загальний добробут народу, за радість для всіх трудящих.

Під його безпосереднім керівництвом народи нашої країни назавжди знищили в СРСР експлуатацію людини людиною, створили новий суспільний і державний лад, зміцнили дружбу і морально-політичну єдність.

Першим своїм кандидатом у депутати до місцевих Рад трудящого району, як і весь радянський народ висунули Йосифа

Віссаріоновича Сталіна. Почуття безмежної любові до дорогого вождя, творця найдемократичнішої в світі Конституції, прапорноносця миру в усьому світі живе в серцях радянських людей. Під керівництвом більшовицької партії і її вождя товариша Сталіна радянський народ здобув перемогу у Великій Вітчизняній війні. Під їх керівництвом трудящі нашої Батьківщини успішно заліковують рани, заподіяні війною, перевищили довоєнний рівень по випуску валової продукції.

У постановках Ради Міністрів СРСР про сталінські будови комунізму на Волзі, Дніпрі, в Туркменії, на півдні України і в Криму трудящі нашої країни бачать новий яскравий прояв сталінського піклування про поліпшення матеріального добробуту радянських людей, про нове могутнє процвітання нашої соціалістичної Батьківщини.

Під знаком взаємного довіря, взаємної дружби і співробітництва трудящі району голосують сьогодні на виборчих дільницях за найдостойніших своїх представників, за кандидатів непереможного сталінського блоку комуністів

і безпартійних, за кращих синів і дочок, за тих, кому доверяють очолити органи місцевої влади і неухильне виконання завдань партії й уряду. Серед кандидатів у депутати є прізвища ланкових і колгоспників, бригадирів полеводських, тракторних бригад і агрономів, доярок і вчителів та інших спеціалістів сільського господарства.

Сьогодні славна більшовицька партія, великий вождь і вчитель товариш Сталін закликають трудящих голосувати за кандидатів блоку комуністів і безпартійних, за нове могутнє зміцнення нашої Батьківщини, за щастя, добробут і світле майбутнє народу, за зміцнення миру в усьому світі.

Одностайним голосуванням за кандидатів сталінського блоку комуністів і безпартійних продемонструємо нашу єдність і згуртованість навколо більшовицької партії і її вождя товариша Сталіна, нашу безмежну відданість боротьбі під її керівництвом за побудову щасливого і радісного життя під сонцем Сталінської Конституції, за повну побудову комунізму в нашій країні.

Всі на виборі!

# Одинадцята Василівська районна партійна конференція

13 і 14 грудня цього року в приміщенні районного Будинку культури ім. Горького проходила одинадцята Василівська районна партійна конференція.

З величезним піднесенням делегати конференції обрали до почесної президії Політбюро ЦК ВКП(б), Політбюро ЦК КП(б)У і почесним головою конференції великого вождя більшовицької партії і всіх трудящих товариша Сталіна.

Конференція прийняла такий порядок денний:

1. Звіт про роботу РК КП(б)У.

2. Звіт ревізійної комісії РК КП(б)У.

3. Вибори членів РК КП(б)У.

4. Вибори ревізійної комісії РК КП(б)У.

5. Вибори делегатів на обласну партійну конференцію.

Із звітної доповіді про роботу райкому КП(б)У виступив секретар РК КП(б)У тов. В. П. Піпенко.

Доповідач відзначив, що одинадцята районна партійна конференція відбувається в період, коли трудячі нашої країни під керівництвом більшовицької партії і великого вождя товариша Сталіна успішно здійснюють план післявоєнної п'ятирічки і впевнено йдуть до комунізму.

Рішення Радянського Уряду про величні будови комунізму викликали всенародне патріотичне піднесення і прагнення радянських людей внести новий вклад в справу будівництва комунізму.

Все це забезпечує дальший успішний ріст культурного і матеріального рівня народу і підносить його на нові трудові подвиги, на гідну підготовку і проведення виборів до місцевих Рад депутатів трудящих—17 грудня 1950 року.

В результаті повсякденної великої допомоги, яку надає колгоспному селянству наш уряд, більшовицька партія і вождь нашого народу товариш Сталін, районна партійна організація за звітний період домоглася значних успіхів у підвищенні і розвитку всіх галузей народного господарства.

У відповідь на турботу партії й уряду районна партійна організація ще вище піднесла прапор соціалістичного змагання серед трудящих району.

За дострокове і якісне виконання своїх зобов'язань, які взяті в листі перед товаришем Сталіним, змагалися всі колгоспники і колгоспниці, робітники МТС, радгоспу і спеціалісти сільського господарства.

Наслідки змагання говорять про те, що хлібороби району виростили непоганий урожай зернових і технічних культур, достроково завершили державний план хлібоздачі і здали державі на 708.897 пудів пшениці більше, ніж в минулому році.

Внаслідок запровадження агробіологічної науки, невідляччись на несприятливі кліматичні умови, передові колгоспи району виростили і зібрали високий урожай зернових і технічних культур у 1950 році. Так, в колгоспі ім. Хрущова (голова правління тов. Яко-

венко, секретар парторганізації тов. Портний) зібрано озимої пшениці з площі 586 гектарів по 17,5 центнера з гектара, а з площі 234 гектари—по 26,2 центнера з кожного гектара; кукурудзи з площі 210 гектарів по 35 центнерів, соняшника з площі 90 гектарів по 19 центнерів, ріпичи з площі 55 гектарів по 8 центнерів.

Бригадир цього колгоспу комуніст тов. Гапон І. Л. своєю бригадою зібрав урожай озимої пшениці з площі 191 гектар по 18,6 центнера з гектара, а з площі 45 гектарів—по 29,9 центнера з гектара; вівса з площі 50 гектарів по 19,9 центнера, проса з площі 4 гектари по 27,5 центнера з гектара.

У сільгоспартілі імені Молотова (голова тов. Павленко, секретар парторганізації тов. Демиденко) зібрали озимої пшениці по 16,6 центнера з гектара на площі 680 гектарів. Бригада, де бригадиром комуніст тов. Плюйко, зібрала урожай озимої пшениці з площі 225 гектарів по 18,3 центнера з гектара.

Розповідаючи про передові колгоспи, бригади і ланки, які виростили високий урожай зернових і технічних культур, тов. Піпенко відмітив, що це не всі колгоспи за-

проваджують передову агробіологічну науку, тому одержують поки ще низькі врожаї, недивлячись на те, що вони мають всі можливості для одержання високих врожаїв зернових і технічних культур. Так, поля колгоспу «ХТЗ», Шмальківської сільради, розташовані рядом з колгоспом імені Хрущова, де одержують високий урожай, але в сільгоспартілі «ХТЗ» в цьому році зібрали врожай низький: озимої пшениці по 10 центнерів з гектара, вівса—по 4,8, проса—по 4,1, соняшника—по 3,5 центнера з гектара. Одержали низький урожай у колгоспах «П'ятирічка», ім. Фрунзе, ім. Калініна, «Дніпрельстан», «Пролетар» і інших. Це говорить про те, що партійні організації, правління колгоспів, директори МТС і райсільгоспвідділ не використали всіх можливостей для одержання високих урожаїв всіх зернових і технічних культур в цих колгоспах.

Машинно-тракторні станції покращили свою роботу по обслуговуванню колгоспів. Так, план тракторних робіт по Балківській МТС виконано на 113 процентів, по Василівській — на 102 проценти. Виробіток на 15-сильний трактор по Василівській МТС становить 674 гектари, по Балківській — 760,4 гектара. Однак МТС покищо мають серйозні недоліки у своїй роботі. Головний недолік в роботі МТС — це той, що вони порушують агротехнічні строки в деяких колгоспах.

Заступники директорів МТС тт. Хмельовський і Духовченко політмасову роботу серед працівників МТС провадять недостатньо.

Хоч райком КП(б)У і провів значну роботу по укрупненню колгоспів,—говорить тов. Пі-

пенко,—однак ця робота не доведена до кінця. Нам ще треба укрупнити 35 колгоспів.

Говорячи за роботу партійних організацій по дальшому розвитку громадського продуктивного колгоспного і радгоспного тваринництва, доповідач показує, що по району в цілому державний план розвитку тваринництва по всіх видах худоби виконано. Недоліком в роботі партійних організацій і правлінь колгоспів є те, що у багатьох артілях ще дуже низька продуктивність тваринництва.

Райком КП(б)У більш оперативно керував роботою первинних партійних організацій.

Значно виріс їх вплив серед колгоспників, краще вони керували соціалістичним змаганням і господарськими роботами в колгоспах. Краще було організоване виховання секретарів партійних організацій. Регулярно проводились семінари, на яких крім питань організаційно-партійної роботи, читались лекції, які сприяли підвищенню політичних знань секретарів. Великим недоліком в роботі партійних організацій було те, що ряд секретарів недостатньо займалися питанням росту рядів партії.

Доповідач вказав також, що РК КП(б)У поліпшив керівництво комсомольськими і профспілковими організаціями. Однак окремі секретарі парторганізації ще мало приділяють уваги роботі комсомольських організацій.

Райком КП(б)У впровадив комсомольсько-ленінське навчання комуністів. Створено і працюють вечірня районна партійна школа, 10 політшкіл, 42 гуртки по вивченню «Короткого курсу історії ВКП(б)», 13 гуртків по вивченню біографії В. І. Леніна та І. В. Сталіна. Самостійно підвищують свій ідейно-теоретичний рівень 491 чоловік комуністів і комсомольців. Більшість політшкіл і гуртків працюють непогано. Але окремі політшколи і гуртки працюють ще недостатньо.

У звітному періоді краще була організована агітаційно-масова робота серед трудящих району. Вона спрямовувалась на вчасне виконання господарсько-політичних завдань. Добре налагоджена агітаційно-масова робота при територіальній парторганізації с. Балки, при територіальній парторганізації с. Орлянка і інших. Активно бере участь в проведенні агітаційно-масової роботи педколектив Балківської середньої школи. Недостатньо проводять агітаційно-масову роботу секретарі партійних організацій Червоноармійської територіальної, колгоспу ім. 90 Уральського стрілецького полка, імені Кагановича.

Тов. Піпенко відзначив позитивну роботу районної газети «Ленінець» і вказав на те, що районна газета ще недостатньо висвітлює на своїх сторінках партійне і комсомольське життя, хід соціалістичного змагання, недостатньо працює з редакторами стінних газет і сількорівським активом. Доповідач також говорив

про роботу відділу народної освіти, про роботу кооператив, місцевої промисловості.

Закінчуючи свою доповідь тов. Піпенко вказав, що основні завдання районної парторганізації полягають в тому, щоб ще ширше розгорнути масово-політичну роботу серед трудящих, ширше розгортати соціалістичне змагання за зразкову підготовку до весняної сівби, вирощування високого врожаю всіх зернових і технічних культур, одержання високої продуктивності тваринництва, дострокове виконання всіх зобов'язань перед державою і поліпшити матеріальний і культурний добробут трудящих району.

Після звіту голови ревізійної комісії РК КП(б)У тов. Станкова розгорнулись жваві дебати.

Голова колгоспу імені Хрущова тов. Яковенко у своєму виступі розповів, як колгоспники в цьому році домоглися одержання високого врожаю всіх зернових і технічних культур і як вони борються за одержання високого врожаю в 1951 році. Тов. Яковенко критикував керівників колгоспу «ХТЗ» за те, що вони одержують низький урожай.

Секретар райкому комсомолу тов. Заборжевський критикував ряд партійних організацій, які недостатньо приділяють уваги роботі комсомольських організацій. Він також вказав на те, що деякі комсомольці керівників партійних організацій змирилися з цим.

## Члени райкому КП(б)У, обрані одинадцятою райпартконференцією

Піпенко В. П.  
Міріленко І. К.  
Петриченко П. М.  
Ємельяненко О. Ф.  
Власенко І. А.  
Шиплаков Ю. М.  
Філоненко В. П.  
Заборжевський М. П.  
Гречавий П. К.  
Погребняк М. Х.  
Духовченко І. І.  
Сахно П. Я.  
Максимов С. М.  
Савенко І. М.  
Кисільов П. Л.  
Чапленко В. Я.  
Бабич Д. О.  
Білоног О. Г.  
Панков В. О.

Яковенко І. І.  
Вайло І. М.  
Хмельовський О. М.  
Кравець М. Д.  
Молодан І. І.  
Сова А. Г.  
Павленко Т. О.  
Рогожина Л. М.  
Ампілогова В. Г.  
Вазунова Г. Д.  
Гончаренко П. Ф.  
Плюйко Г. Й.  
Дергаль І. К.  
Матюха К. Д.  
Чабан С. С.  
Олійник П. М.  
Беляєва Г. П.  
Магданас П. К.  
Плюйко О. Ф.  
Пшеничний Т. В.

## Члени ревізійної комісії райкому КП(б)У

Станков К. М.  
Козаченко М. М.  
Лисенко К. С.

Александров В. В.  
Кілімінський О. О.

## Пленум райкому КП(б)У

14 грудня цього року відбувся перший пленум новообраного райкому КП(б)У.

Пленум обрав бюро райкому КП(б)У в складі тт: Піпенко В. П., Міріленко І. К., Петриченко П. М., Ємельяненко О. Ф., Філоненко В. П., Заборжевський М. П., Рогожина Л. М.

Секретарями райкому КП(б)У обрані Піпенко В. П., Мірі-

ленко І. К., Петриченко П. М., Ємельяненко О. Ф., Філоненко В. П., Заборжевський М. П., Рогожина Л. М., завідувачем відділом агітації та агітації—тов. Шиплаков Ю. М., завідувачем відділом культурно-освітньої роботи—тов. Вайло І. М., завідувачем відділом агітації та агітації—тов. Вайло І. М., завідувачем відділом агітації та агітації—тов. Вайло І. М., завідувачем відділом агітації та агітації—тов. Вайло І. М.

Редатор Ів. МОЛОДАН